



永嘉发布



中国永嘉

www.yjnet.cn

中共永嘉县委主管 永嘉县融媒体中心主办  
浙新闻办(2001)18号

2022年3月18日 星期五 农历壬寅年二月十六  
今天:多云 15-22℃ 明天:多云,夜里转阴,部分有阵雨 14-22℃

民家热线:67261234 新闻热线:82972222  
今日12版 第4784期

## 黄慧主持召开疫情防控工作研判会时指出

# 以最严密措施最大力度做好疫情防控

本报讯 昨天下午,县委书记黄慧在县公共卫生应急指挥中心召开全县疫情防控工作研判会,传达贯彻全国新冠肺炎疫情防控电视电话会议精神,对全县疫情防控工作进行再强调再部署。县领导张贤孟、唐红专、汪金琰、郑利雨、方张锋、许克达参加会议。会议听取了县防控办、县疾控中心、县交通运输局、县教育局等部门单位汇报当前疫情防控形势和各项工作开展情况,对物资储备、集中隔离、后勤保障、核酸检测等疫情防控重点工作进行了安排部署。研判会后,黄慧主持召开全县乡镇(街道)视频连线会议,对防控工作再强调再部署。

黄慧指出,当前疫情防控形势非常严峻,要进一步加强全县疫情防控指挥体系建设,严格落实24小时轮班值守和领导带班等应急响应机制,以最严密措施、最大力度做好疫情防控工作。要抓好农村疫情防控“十个从严”工作,从严落实微网格排查管控的日报制度;要抓好重点地区来永返永人员落地排查,第一时间规范快速地完成“采样、转运、隔离”等工作。

黄慧要求,各村社要备足疫情防控物资,从严落实农村生产经营疫情防控制度,督促生产经营主体对员工、客户完成扫码测温 and 核酸检测。要狠抓密闭场所的疫情管控,加快“温州防疫码一场所码”推广应用,严格落实学校、建筑工地等重点场所的人防物防措施,尤其对市外来永车辆及人员要进行重点检查和核酸采样,做到管控严格、服务温馨。

黄慧要求,要加强“六队三单”队伍建设,做好话务专班人员储备,尽快完成疫情防控特别机动队伍业务培训。要规范管理隔离场所,加快抢建九龙山集中隔离点,力争早日投用。机关和企事业单位要按照疫情防控要求,一律实行错峰用餐、隔位就坐。要做好跟进督查工作,营造疫情防控浓厚氛围。 记者 范海国

## 发挥职责作用 做强审计保障

黄慧在县委审计委员会第四次会议上强调

本报讯 昨天,县委审计委员会第四次会议召开,县委书记、县委审计委员会主任黄慧强调,要继续发挥审计委员会成员单位的职责作用,履职尽责、大抓落实,为加快“拥江融入、产城融合”、打造温州融杭接沪北大门做强审计保障。县领导吴呈钱、姚海、郑立、黄金锡、黄鹤楼、唐红专、胡宋孝、麻伯崇参加会议。

会议学习传达了省委、市委审计委员会相关会议和文件精神,听取了县审计局2021年审计工作情况汇报及2022年工作总体安排等,研究审议了《县委审计委员会成员单位工作协调制度》(送审稿)、《永嘉县2022年审计项目计划》(送审稿)。

黄慧对去年我县审计工作的成效表示充分肯定,她指出,今年是新修订的审计法正式施行的第一年,我们要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和重要指示批示精神,认真落实上级有关审计工作部署要求,不折不扣完成好审计工作各项任务。

黄慧要求,要提高政治站位,把政治引领摆在首位。正确把握好审计工作的政治方向,把坚持党对审计工作的集中统一领导贯穿到审计工作的全过程、各环节。要突出主责主业,把发展大局放在心中。聚焦推动跨越式高质量发展、财政资金提质增效、重大风险防范化解、促进民生福祉改善、推动权力规范运行,在我县推动“拥江融入、产城融合”、加快打造温州融杭接沪北大门的进程中展现更大作为。

黄慧强调,要聚焦质效提升,把问题整改落在实处。要分类施策、优化方式、协同配合,一体推进问题揭示、问题整改、规范提升。要强化塑造变革,把队伍建设抓在手上。高标准推进管理体制变革,高质量履行党委审计办职能,高水平提升审计队伍能力水平,进一步提高审计监督整体效能。

记者 厉定武

## 不折不扣地将任务落到实处

### 黄慧主持召开会议专题研究“大综合一体化”行政执法改革工作

本报讯 昨天,县委书记黄慧主持召开会议,专题研究“大综合一体化”行政执法改革工作。县领导吴呈钱、张贤孟、姚海、黄鹤楼、唐红专参加会议。

会议深入学习贯彻中央、省委关于“大综合一体化”行政执法改革的决策部署,听取县委编办、县司法局、县综合行政执法局等单位工作

进展情况,分析存在问题,研究下一步工作措施。

黄慧指出,实施“大综合一体化”行政执法改革行动计划是贯彻习近平法治思想的生动实践,是贯彻落实省委、省政府关于“大综合一体化”行政执法改革决策部署的重要举措。全县上下要统一思想,提高认识,增强全面深化行政执法改

革的政治自觉和行动自觉,加强组织领导,形成工作合力,不折不扣地将“大综合一体化”行政执法改革任务落到实处。

黄慧强调,要聚焦改革重点,建立全链条工作清单、责任清单,抓实抓细各项改革工作任务,确保改革工作蹄疾步稳。要以数字化改革为引领,以数字化改革推进流程再造、

制度重塑,整体推进“大综合一体化”行政执法改革。要周密部署,进一步优化行政执法职能、力量和资源,持续加大下沉力度,着力解决群众关注的执法问题,同时,要学习借鉴其他地区的先进经验,强化部门协同、县乡联动,持续提升行政执法队伍专业化水平。

记者 厉定武

## 明确任务分工 切实抓好落实

### 吴呈钱主持召开县政府常务会议,对2022年政府工作报告重点工作和2022年民生实事项目进行责任分解

本报讯 昨天下午,县委副书记、县长吴呈钱主持召开县政府常务会议,对2022年政府工作报告重点工作和2022年民生实事项目进行责任分解。

会议指出,政府工作报告中的各项工作任务和政府民生实事项目,是县政府向全县人民作出的庄严承诺,任务已经明确,关键在于落实。

要强化领导抓落实,按照分管领导牵头抓,责任单位具体抓的工作要求,进一步加强各单位之间的沟通协调,加快推进任务落实。要紧盯目标

任务抓落实,对照目标任务,细化工作方案,按照时间节点,实行挂图作战,强化协调推进,有效解决工作推进中的问题难题。同时,要及时开展回头看,确保把政府工作报告重点工作和民生实事项目落到实处、抓出实效。要狠抓督查抓落实,强化正向激励和反向约束,推动各项工作高效率、高标准落实。

会议听取了全县2021年度安全生产工作和2022工作思路的汇报,并传达学习《河南郑州7·20特大暴雨灾害调查报告》。会议指出,要深刻

吸取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,各级各部门要秉承对人民高度负责的精神,严格按照安全生产“三个必须”要求,加强部门联动,强化刚性执法,切实做到思想认识再提高,隐患排查再细致,安全责任再压实,落实安全生产排查、整治、巩固闭环机制。

会议听取了全县2021年度消防安全生产工作及2022年工作思路的汇报。会议指出,要时刻紧绷消防安全这根弦,各地各部门务必要认清形势,警钟长鸣。聚焦关键环节,强监管、严执法,切实加强事前预防

和源头治理,将风险隐患消灭在萌芽状态。要全面抓好消防基层基础建设,加强基层义务消防队伍建设,广泛开展消防安全宣传教育培训,提升群众消防安全意识,提高群众灭火自救能力。要严格压实企业主体责任、属地管理责任、行业部门监管责任,为我县高质量发展营造更加和谐稳定环境。

会议还讨论研究了《永嘉县工业百企节能改造行动方案(2021-2023)》、《永嘉县水安全保障“十四五”规划》等。 记者 朱永

## 部分场所疫情防控措施落实不到位

### 本台记者跟随相关部门对乌牛街道的部分基层社区、商超、进口物品工业企业等进行监督检查



为切实筑牢疫情防控防线,压紧压实疫情防控责任,我县持续强化监督、精准监督、全程监督。前天,本台记者跟随相关部门对乌牛街道的部分基层社区、商超、进口物品工业企业等进行监督检查,发现部分场所存在疫情防控措施落实不到位问题。

乌牛街道有数十家有进口物品的工业企业,企业加强人、物、环境同防十分重要。记者来到位于东蒙工业区的新蓝天电器,该企业大门口设置了防疫岗,但是无人值守。记者一行人随意进入厂区后,值守人员才到达。在隔壁的斯多纳服饰,通过询问得知,受国际形势和疫情影响,企业今年没有进口物品。“去年的进口物料都已经消耗完。今年我们就没有进口物料。”斯多纳

服饰负责人说,前期的进口物料也都是很安全的,在上海总仓就已经基本做好防疫措施。上半年估计不会再进口,如果下半年有做进口,他们将做好一系列的防疫措施。

然而,企业仍存在员工防控措施落实不到位问题,没有实行一周一次的核酸检测。“因为我们员工每天都是固定上班下班,没有出去外面玩,我们也没有做核酸检测。只在今年开工时做了一次。”

随后,记者又来到了西湾村山下东路一带,该区域沿街商铺和商超相对集中,记者随机走入一家早餐店,发现该店未落实相关防疫措施,也没有使用“场所码”。负责人任女士告诉记者,他们年后从安徽过来,也一直未进行核酸检测。“有时候我们忙没时间,等这边手头工作结束了,他们那边也下班了。”任女士表示,当地街道前段时间有通知并催促他们尽快完成检测,但是因为他们自己对疫情的放松,迟迟没有完成核酸检测。根据任女士夫妻的温州防疫码显示,他们最近

的一次核酸检测是在1月20日。

随即,记者又来到旁边一家美好家园超市,门口虽然已经粘贴了“场所码”等相关防疫政策,但是记者一入内时,工作人员低头看手机未进行扫码、测温、戴口罩等检查。经过记者提醒是否要查看温州防疫码。工作人员表示,自己是一时疏忽,而且也只有一个人在店里。平时会进行扫码、测温、戴口罩等防疫措施,“你一定要必须做到这些防疫措施,而不是选择性的。这些设施不能放着当做摆设。”相关部门的工作人员立即对店里的人员进行教育并要求马上整改。

根据最新的疫情防控规定,要严格管控高速卡口等人永通道,进入永嘉的人员一律提前申领“温州防疫码”,抵永后立即开展一次核酸检测。记者在乌牛高速卡口看到,工作人员正对入永人员进行详细的防疫检查,但由于车流量大,出现了拥堵现象。乌牛高速卡口负责人说,由于该卡口出现大流量的外地货车,而且经过疫情地区出现行程码异

常。所以我们要把情况发到乌牛街道去核查,核查了由他们反馈过来再放行。这个是市里的规定,我们一定要遵守。

管好“外来人”是现阶段疫情防控的重要举措。在乌牛街道上三房村,入村口的防疫服务点无人值守,只放了一个喇叭提醒,记者查看登记表,寥寥几项记录是12月与1月份的。此时,服务点工作人员匆匆而来。“现在是摘茶农忙时间,所以我去农忙了。平时都是有三个人轮流在这个防疫点。”该点的工作人员说,因为其余两人也均有事情,所以只有他一人上岗。中间时不时要做农忙或者其他事情。所以会造成空岗的现象。在马吞村,记者发现也同样存在这样的现象,防疫服务点无人值守,登记表也是许久未记录。

我县将持续对疫情防控重点行业、部门、场所和关键环节开展常态化监督检查,查漏洞、补短板,进一步严明疫情防控纪律,压紧压实各方责任,织牢织密疫情防控“安全网”。 记者 陈秋芬 李陈胜